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۱۴۰۳ −۱۴۰۴ دوم نیمسال

کنید: حساب را زیر انتگرال های .۱∫ 1
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میدان مرز C که
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است. {z ∈ C : 1 < |z| < 2, Imz > 0}

بزرگ، کافͬ اندازە ی به |z| و n مانند طبیعͬ عددی بە ازای و باشد تام تابعͬ f کنید فرض الف⁃ .۲
است. چندجملە ای f دهید نشان .|f(z)| < |z|n

دهید نشان .|f(z)| ≤ 1 ،|z| < 1 که z هر بە ازای و باشد تحلیلͬ |z| < 1 روی f کنید فرض ب⁃
.|f ′(0)| ≤ 1

است. ثابت تابعͬ f دهید نشان .|f(z)| > 1 ،z هر بە ازای و باشد تام تابعͬ f کنید فرض الف⁃ .۳
است. ثابت تابعͬ f دهید نشان .uv ≥ 0 و باشد تام تابعͬ f = u+ iv کنید ب⁃فرض

و باشد تام تابعͬ f کنید فرض پ⁃

f(C) ⊆ C− {z ∈ R : 0 ≤ z ≤ 1}

است. ثابت تابعͬ f دهید نشان
که دارد وجود {zn} مانند دنبالە ای دهید نشان .w0 ∈ C و باشد غیرثابت و تام تابعͬ f کنید فرض .۴

.f(zn) −→ w0

داشته وجود w2 و w1 مانند مختلط عددهایی اگر است مضاعف متناوب C روی f تابع ͬ گوییم م .۵
که باشند

w1w2 ̸= 0 , Im(
w1

w2

) ̸= 0

و
f(z + w1) = f(z + w2) = f(z), z ∈ C

است. ثابت تام مضاعف متناوب تابع هر دهید نشان
است. همساز D روی Log |f | دهید نشان باشد. تحلیلͬ D میدان روی f کنید فرض الف⁃ .۶

است. همساز تابعͬ همساز، تابع هر مرتبه هر از مشتق دهید نشان ب⁃
است؟ همساز تابعͬ همساز، تابع دو حاصل ضرب شرایطͬ چه در پ⁃

نسبی ماکسیموم یا مینیموم D روی u دهید نشان باشد. همساز D میدان روی u تابع کنید فرض ت⁃
ندارد.


